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Haba_302767 Jednorožec: Párty pre Rosalie 

Kooperatívna hra pre 2 – 4 hráčov od 4 do 99 rokov.  
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Ilustrácie:  Stephanie Roehe 
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Hurá! Do Obláčikovej krajiny prichádza nový jednorožec menom Rosalie! Jednorožce Trblietavé šťastie, Hviezdny prach, Čarovná 
kvetinka a Magický vír chcú malú Rosalie skvele privítať a usporiadať veľkú uvítaciu oslavu. Pozvali všetkých svojich priateľov  
a zhromažďujú veľké obláčikové kryštály. Musia sa ale poponáhľať, pretože všetko má byť pripravené skôr, než na večierok dorazí 
malá Rosalie. 

 
Obsah hry 
4 jednorožce: Trblietavé šťastie (tmavoružový), Hviezdny prach (žltý), Čarovná kvetinka (fialový), Magický vír (tyrkysový), 1 malý 
jednorožec Rosalie (ružový), 1 kocka, 1 herná doska s rotujúcou šípkou, 8 guľatých dielikov priateľov, 8 štvorcových dielikov 
priateľov, 10 obláčikových kryštálov, 1 pravidlá hry. 

Pred prvou hrou: Opatrne vytlačte guľaté dieliky z hernej dosky. 
 

Príprava hry 
Zostavte jednotlivé diely herného plánu k sebe a položte ich doprostred stola. Každé dieťa si vyberie jednorožca a postaví ho na 
zámok v oblakoch v dolnom ľavom rohu hernej dosky (= štart). Zostávajúcich jednorožcov vráťte späť do škatule. Postavte 
jednorožca Rosalie na fialové štartovacie políčko (obláčik) v pravom hornom rohu hernej dosky. 
 

 
 
Zamiešajte 8 guľatých a 8 štvorcových dielikov priateľov a otočte ich obrázkami nadol. Rozložte guľaté dieliky otočené obrázkom 
nadol na 8 žltých kvetinových obláčikov. Každý hráč si vezme jeden štvorcový dielik a položí si ho obrázkom nahor pred seba. Pokiaľ 
hrajú iba 2 hráči, každý hráč si vezme dva štvorcové dieliky. Zostávajúce štvorcové dieliky položte na stôl obrázkom nahor, nad 
kryštálový obláčik.  
Pripravte si kryštály a kocku. 
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Priebeh hry 
Hráči sa striedajú v hre a hrá sa v smere hodinových ručičiek. Spoločným cieľom hry je nájsť všetkých 8 priateľov a zozbierať 
všetkých 10 kryštálov. Hráč, ktorému sa naposledy snívalo o jednorožcovi, začína hru a hodí ako prvý kockou. Pokiaľ sa nemôžete 
dohodnúť, začína najmladší hráč. 
 
Čo padlo na kocke? 
 

 Jeden, dva alebo tri obláčiky? 
Posuňte svojho jednorožca dopredu alebo dozadu na hernej doske o toľko obláčikov, koľko je ich na kocke. Na jednom 
políčku môže stáť viac jednorožcov. Pokiaľ chcete zastaviť na žltom obláčiku s kvetinou alebo na ružovom obláčiku 
šťastia, môžete nechať dobrovoľne prepadnúť body, ktoré vám padli na kocke. 
 

 Trblietavý obláčik  
Leť na akýkoľvek žltý alebo ružový obláčik. Keď máte už zhromaždené všetky kryštály a všetci priatelia sú na párty 
obláčiku, môžete letieť priamo na veľký ružový párty obláčik.  
 

 Malý jednorožec Rosalie  
Rosalie sa posunie o jeden obláčik dopredu.  
 

Kde zastavil tvoj jednorožec? 
 

Ružový obláčik šťastia 
Roztoč koleso šťastia a pozri sa, čo ti ukazuje: 1, 2 alebo 3 obláčikové kryštály. Polož zodpovedajúci počet kryštálov 
na obrázky kryštálov v kryštálovom obláčiku v hornom ľavom rohu hernej dosky. 
 
Obláčiky s dúhou 
Dúhovú šmýkačku môžeš použiť ako skratku (dopredu alebo dozadu) počas svojho ťahu, aj v prípade, že tvoj ťah tu 
nekončí. 
 
Žltý obláčik s kvetinou 
Otoč guľatý dielik priateľov! Pokiaľ už na políčku žiadny nie je, priateľ už slávi na párty obláčiku a ty nerobíš nič.  
 

→ Je obrázok na otočenom guľatom dieliku zhodný s obrázkom na tvojom štvorcovom dieliku? Výborne – polož guľatý dielik 
obrázkom nahor na jeden z ôsmich ružových obláčikov okolo párty obláčika, a potom polož svoj štvorcový dielik obrázkom nadol 
vedľa ostatných štvorcových dielikov blízko hornej časti hernej dosky. 
 
→ Je obrázok na guľatom dieliku zhodný s obrázkom na jednom zo štvorcových dielikov priateľov blízko hornej časti hernej dosky? 
Výborne – polož guľatý dielik obrázkom nahor na jeden z ôsmich ružových obláčikov okolo párty obláčika a otoč zodpovedajúci 
štvorcový dielik obrázkom nadol. 
 
→ Je obrázok na guľatom dieliku zhodný s obrázkom na jednom zo štvorcových dielikov jedného z tvojich spoluhráčov? Škoda – 
musíš otočiť dielik späť a vrátiť ho späť na rovnaký žltý obláčik. Tvoj spoluhráč, ktorý má zodpovedajúci štvorcový dielik je jediný, 
kto môže guľatý dielik vziať a položiť ho na jeden z ružových obláčikov pri párty obláčiku.  
 
Potom je na rade ďalší hráč. 
 

Koniec hry 
Hra končí… 

 vo chvíli, keď všetci hráči spoločne zhromaždili všetkých 8 priateľov na párty obláčik a položili všetkých 10 kryštálov na kryštálový 
obláčik. Jednorožce teraz radostne cválajú k ružovému párty obláčiku. Pokiaľ vám na kocke padne trblietavý obláčik, môžete 
letieť priamo na párty obláčik. Prekvapenie pre Rosalie sa podarilo a všetci spoločne ste zvíťazili. Večierok teraz môže začať! 

alebo 

 malá Rosalie došla na párty obláčik skôr, než sa stihol večierok pripraviť. Bohužiaľ ste všetci prehrali. Skúste hrať ešte raz! 
 
 
UPOZORNENIE: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 
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